
  

Летопис Основне школе "Слободан Секулић" Ужице за школску 2025/2026. годину 
 

 

04. јануар 2026. године 

*Ученица првог разреда Нађа Андрић освојила је прво место на 

такмичењу у пливању. У пливачком клубу "Јединство " кажу да 

су поносни на сваку структуру клуба, да је успех резултат рада, 

вере и заједништва и да ће у Новој години бити још јачи. 

https://petaosnovna.com/gradsko-takmicenje-u-plivanju/ 

БРАВО НАЂА! 
05. јануар 2026. године 

*Одржана седница Наставничког већа (900 часова у 

наставничкој канцеларији); 

*Одељењске старешине поделиле ђачке књижице за 

полугодиште; 

*Одржана седница Педагошког колегијума (1100 часова Наставничка канцеларија) 

 

 

 

 

 

 

 

 

06. јануар 2026. године 

*Рано ујутру, у свитај Бадњег дана директор школе Александар Урошевић, у пратњи 

ученика Марка Урошевића, наставника Горана Гардића, домара Александра Жунића, 

вероучитеља ђакона Слободана Поледице традиционално су се окупили и кренули у сечу 

бадњака у близини наше школе. Уз тамјан, молитву и песму посвећену Божићу наставили 

смо леп обичај наших предака православних Срба када сви они који држе до отачких 

предања излазе у шуму и тамо траже дрво које ће на Бадње вече бити унесено и запаљено у 

нашим домовима. 

Сечење Бадњег дрвета и његово, на Бадње вече, паљење увек нас враћа у Витлејем, Свету 

земљу, где се Господ наш Исус Христос родио. Ово младо дрво, обично храстово, 

символише Христа и његов улазак у свет. Ложење бадњака представља топлину Христове 

љубави. Затим, бадњак је подсећање на дрво које су пастири донели у пећину и које је 

праведни Јосиф заложио како би се тек рођени Богомладенац загрејао у хладној пећини. 

Има још једно тумачење: бадњак је наговештај Христовог страдања и Његовог Крста. 

Слама која се уноси у кућу подсећање је на ону сламу из јасала на коју је Пресвета 

Богородица положила тек рођеног Господа. Тамјан којим се кади кућа, као и дарови који се 

стављају у сламу, подсећање су на дарове које су донели мудраци са Истока и њима 

даровали Новорођеног Христа. 

Нека би свим запосленим у школи, ђацима и њиховим породицама Господ подарио 

праведност, мир и радост у Духу Светоме, као и успеха у сваком добром делу и у наставку 

школске 2025/2026. године. 

https://petaosnovna.com/gradsko-takmicenje-u-plivanju/


  

МИР БОЖИЈИ – ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ВАИСТИНУ СЕ ХРИСТОС РОДИ! 

https://petaosnovna.com/secenje-badnjaka-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. јануар 2026. године 

*Четрнаестогодишњи Страхиња Пековић, ученик 8. разреда наше школе, по други пут за 

редом, први је допливао до Часног Крста на традиционалном пливању, које 16. пут на 

Ђетињи, уз благослов Цркве организује Јавно предузеће “Велики парк”. Температура 

ваздуха и хладна Ђетиња нису поколебали и обесхрабраили оне најхрабрије да на 

Богојављање запливају за Часни Крст.У леденој реци нашло се преко 100 Ужичана свих 

старосних доба, како би показали да се снагом вере и молитве- све може савладати. У знак 

сећања на овај догађај сви учесници добили су освештану икону, дар Српске православне 

цркве, а младом Страхињи Пековићу припао је и златник, дар Златаре “Карат”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/secenje-badnjaka-2/


  

21. јануар 2026. године 

*Одржана седница Наставничког већа (наставничка канцеларија 1250часова). На седници 

изабран добитник Светосавске награде испред школе.  

 

22. јануар 2026. године 

*У ОШ“Душан Јерковић“ одржан Актив директора основних школа. Састанку је 

присуствовао и директор наше школе Александар Урошевић. На састанку се разматрало о 

процедурама избора уџбеника, календару такмичења ученика. 

*Традиционални турнир у шаху поводом "Дана Светог Саве", одржан је у нашој. У 

конкуренцији 5. и 6. разред, прва три места освојили су следећи ученици/це: 

I место - Матија Јевтић (64), 

II место - Наташа Јанковић (51), 

III место - Александар Станојевић (52). 

У конкуренцији 7. и 8. разред, прва три места освојили су следећи ученици: 

I место - Урош Станковић (84), 

II место - Бане Бојат (73), 

III место - Милија Станић (72). 

Судија на такмичењу 

Радомир Бошњаковић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. јануар 2026. године 

У четвртак 22.01.2026 у спортској хали Крчагово одржано је 

Општинско такмичење из фудбала.Ученици наше школе су 

наступили у следећем саставу: Капитен Страхиња Пековић 

VIII4, Вујадин Јелић VI4, Василије Симић VI4, Филип 

Селаковић VIII1, Немања Југовић VII1, Огњен Ковачевић VIII1, 

Вукашин Арсић VIII4, Алекса Драговић VIII2, Жељко Ђурић 

VIII1, Урош Зечевић VIII1, Алекса Марич VI1. Честитамо 

ученицима на борби и упорности,у утакмици са Основном 

школом ,,Душан Јерковић” која је завршена резултатом 

1:1.Уследили су пенали 9:8 у корист Основне школе ,,Душан 

Јерковић” бише среће други пут! 

24. јануар 2026. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка са учитељицом Аном Радаковић обележили 

су школску славу - Светог Саву кроз креативне и едукативне активности. 



  

https://petaosnovna.com/sveti-sava-u-produzenom-boravku/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. јануар 2026. године 

*Ученици продуженог боравка са учитељицом Маријаном Ђоковић обележили су Савиндан 

кроз игру, разговор и креативне активности. Разговарали само о Светом Сави као првом 

српском учитељу, који је учио децу да буду добри, поштени и да помажу другима. Ученици 

су слушали приче о Светом Сави, цртали лик Светог Саве и писали поруке о томе како они 

могу бити добри другари. Кроз песму и кратке рецитације учили смо о значају знања, школе 

и заједништва. Дан је протекао у ведрој атмосфери уз поруку да су доброта, љубав и знање 

вредности које треба неговати сваког дана. 

https://petaosnovna.com/savindan-u-produzenom-boravku-1-i-2-razreda/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. јануар 2026. године 

*У духу традиције и светославља, наша школа је и ове године обележила 27. јануар, дан 

посвећен првом спрском просветитељу и архепископу Светом Сави. Хол школе био је 

испуњен до последњег места, а приступни гости родитељи, пензионисани наставници и 

пријатељи школе истински су уживали у програму. Свештеници Цркве Покров Пресвете 

Богородице даривали су освештану икону Светога Саве за благослов нашој школи. Посебан 

печат прослави дале су чланице Рецитатдрске скеције, чије је надахнуто казивање изазвало 

јаке емоције код публике. Свечаној атмосфери допринео је и школски хор, увежбано 

изводећи, поред Химне, и песму посвећену светитељу „Свети Саво мудра главо“. Наша 

школа је, у духу светосавске традиције која је негује лепе уметности, организовала и овај 

пут литерарни и ликовни конкурс. Ученици су показали изузетан таленат и труд, а њихови 

радови красили су хол школе, сведочећи о духовности и креативности наших младих 

нараштаја. Најбољима на конкурсима, као и победницима Шаховског турнира уручене су 

похвалнице и награде. Посебно признање додељено је ученику Страхињи Пековићу 81, који 

је постао првак пливања за Часни крст. Највредније признање Светославска награда ове 

https://petaosnovna.com/sveti-sava-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/savindan-u-produzenom-boravku-1-i-2-razreda/


  

године заслужено је припало учитељици Светлани Прљевић Миљковић. Сви успеси које је 

остварила везани су за разиличите видове школског живота. Ипак, највећи део свог рада 

посветила је добробити свих наших ученика. 

Честитамо слављеници! Након официјелног дела, дружење је Настављено за славском 

трпезом. https://petaosnovna.com/samo-dela-ljubavi-ostaju/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. јануар 2026. године 

*На републичком такмичењу из пливања које је одржано у Новом Саду, нашу школу је 

представљало 4 ученика. 

Ирина Новаковић IV2 - учитељица Дана Новаковић  

Сања Јевтић IV4 - учитељица Стана Курћубић 

Радиша Ивановић V1 - наставник Јулија Зарић  

Ивана Кнежевић VIII4 - наставник Тања Конатар.  

Браво за наше ђаке, поносни смо на вас јер сте 

били део овог великог такмичења. 

 

05. фебруар 2026. године 

*На сајту школе окачено је обавештење да се 

обавештавају приведни субјекти – издавачи да 

ОШ„Слободан Секулић“ започиње поступак избора уџбеника за 4. и 

8. разред 

ОБАВЕШТЕЊЕ МОЖЕТЕ ПОГЛЕДАТИ НА ОВОМ ЛИНКУ 

 

 

 

https://petaosnovna.com/samo-dela-ljubavi-ostaju/
https://petaosnovna.com/wp-content/uploads/2026/02/Udzbenici.pdf


  

05. фебруар 2026. године 

*Представници Полицијске управе у Ужицу, Саобраћајне 

полицијске испоставе Ужице (Дејан Милосављевић и 

Маријана Петрић), у оквиру пројекта "Заједно и безбедно 

кроз детињство", реализовали су у одељењима првог 

разреда радионицу "Безбедност деце у саобраћају". 

 

07. фебруар 2026. године 
*На општинском такмичењу из математике ученици наше 

школе постигли су следеће резултате 

3. разред: 

ДРУГА НАГРАДА ученик Лука Фачети (учитељица мр Љубица Аничић) 

ТРЕЋА НАГРАДА ученик Сара Тодоровић (учитељица мр Љубица Аничић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Јанко Кендија (учитељица Мица Митровић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Ирена Матовић (учитељица Мица Митровић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Селена Киш (учитељица Мица Митровић) 

ПОХВАЛНИЦА ученица Лука Лазовић (учитељица Маријана Владисављевић) 

4. разред: 

ДРУГА НАГРАДА ученик Сања Јевтић (учитељица Стана Курћубић) 

5. разред: 

ПОХВАЛНИЦА ученик Маша Вучићевић (наставница Тања Рајаковић) 

ПОХВАЛНИЦА ученик Ђорђе Митровић (наставница Тања Рајаковић) 

6.разред: 

ТРЕЋЕ НАГРАДА ученик Павле Богићевић (наставница Мирјана Митровић) 

ТРЕЋЕ НАГРАДА ученик Димитрије Матић (наставница Сања Папић) 

7. разред: 

ТРЕЋЕ НАГРАДА ученик Лука Вирић (наставница Тања Рајаковић) 

8. разред: 

ПОХВАЛНИЦА ученик Андреј Лучић (наставник Мирјана Митровић) 

БРАВО ЗА СВЕ УЧЕСНИКЕ И ЊИХОВЕ НАСТАВНИКЕ! 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-matematike-5/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-matematike-5/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07. фебруар 2026. године 
*У ОШ"Стари Град"- одржано је Општинско такмичење у шаху. На такмичењу су 

учествовала 52 ученика у 14 категорија од 1-8 разреда. Ученици наше школе су остварили 

запажене резултате. 
разред презиме и име ученика/це место ментор 

Први разред: Марјановић Даница 1. Цвијовић Златко 

Први разред Лучић Мила 2. Цвијовић Златко 

Први разред: Ристановић Војин 1.  Цвијовић Златко 

Други разред Ивановић Доротеј 1. Цвијовић Златко 

Други разред Петровић Новак 2. Цвијовић Златко 

Четврти разред: Перишић Стефан 3. Цвијовић Златко 

Пети разред: Наташа Јанковић 1. Бошњаковић Радомир 

Шести разред: Јевтић Матеја 2. Бошњаковић Радомир 

Седми разред: Бојат Бане 1. Бошњаковић Радомир 

Седми разред: Станић Милија 2. Бошњаковић Радомир 

Осми разред: Станковић Урош 1. Бошњаковић Радомир 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/16988-2/  

БРАВО ЗА НАШЕ ШАХИСТЕ И ЗА ЊИХОВЕ МЕНТОРЕ! 

https://petaosnovna.com/16988-2/


  

08. фебруар 2026. године 
*На општинском такмичењу из енглеског језика, одржаног у основној школи „Алекса 

Дејовић“ у Севојну, наши ученици остварили су запажене резултате и достојно представили 

своју школу. 

У категорији ученика осмог разреда, ученици VIII2 одељења – Лена Спарић, Димитрије 

Крстонијевић и Андреј Лучић – освојили су друго место, док је Урош Станковић из 

одељења VIII4 освојио треће место. 

У категорији ученика седмог разреда, два ученика VII3 одељења освојили су награде : Лука 

Вирић - друго место и Тара Златић -  треће место. 

Поносни смо на постигнуте резултате наших ученика, њихово знање, труд и залагање. 

Честитамо им пласман и желимо им много успеха на наредном нивоу такмичења. 

БРАВО ЗА СВЕ УЧЕСНИКЕ И ЊИХОВЕ НАСТАВНИЦЕ 

ОЛИВЕРУ ТЕЈИЋ И МАРИЈУ ВЕРГОВИЋ 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-engleskog-jezika-3/ 

 

11. фебруар 2026. године 
*У Медицинској школи у Ужицу, одржано је општинско и окружно такмичење у спортској 

гимнастици. У пратњи наставницe Тање Конатар, ученици наше школе су се такмичили 

екипноj и појединачноj конкуренцији. Остварили су завидне резултате и то: 

Катарина Масал I2 

II-екипно и III-појединачно 

Петра Илић I1 

II-екипно 

Тара Станић I1 

II-екипно 

 

Ема Станковић IV4 

Антонина Полић V1 

I-екипно 

Катарина Лапчевић V1 

I-екипно 

Јулија Петровић V2 

I-појединачно и I-екипно 

https://petaosnovna.com/16997-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-engleskog-jezika-3/
https://petaosnovna.com/16997-2/


  

13. фебруар 2026. године 
*Припадници МУП-а одржали предавање у нашој школи 

ученицима 72 разреда на тему „Безбедност у саобраћају“. 

 

 

26. фебруар 2026. године 
*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда са учитељицом Маријаном Ђоковић 

кроз цртеже и поруке послали су јасну поруку: Бирамо пријатељство, а не насиље. Заједно 

ширимо љубав и поштовање. У нашем продуженом боравку бирамо лепе речи, помагање и 

осмех. Розе боја нас подсећа на другарство, љубазност и поштовање. 

https://petaosnovna.com/dan-roze-majica-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. фебруар 2026. године 
*Ученици првог разреда, на часу грађанског васпитања, обележили су Дан борбе против 

вршњачког насиља, познат као "Дан ружичастих мајица". 

Писали смо и размењивали поруке, учили да је различитост снага, а доброта и толеранција 

избор. Ми бирамо да смо тим у којем ослушкујемо и чувамо једни друге, у којем нико није 

сам, упашен, чудан или сувишан... Сви смо важни, прихваћени и јединствени! 

Носиоци активности учитељи првог разреда: др Бојана Удовичић, Ивана Ивановић, Слађана 

Радибратовић и Златко Цвијовић. 

https://petaosnovna.com/dan-ruzicastih-majica-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/dan-roze-majica-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/dan-ruzicastih-majica-2/


  

04. март 2026. године 
*Поводом Међународног дана жена, ученици продуженог боравка првог и другог разреда 

са учитељима Маријаном Ђоковић и Маријом Лукић су кроз креативне радионице 

обележили 8. март. Са пуно труда, маште и љубави израђивали су поклоне и честитке 

намењене мамама, бакама и свим другим женама. Кроз разговор и заједнички рад, деца су 

учила о важности знака пажње, љубави, захвалности и поштовања према женама које 

свакодневно брину о нама. Осмеси, боје  и дечија креативност, учинили су овај дан 

посебним за све нас. 

https://petaosnovna.com/aktivnosti-povodom-osmog-marta-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

04. март 2026. године 
*У нашој школи је у оквиру плана и програма професионалне оријентације, 

заинтересованим ученицима, представљена Средња школа унутрашњих послова Јаков 

Ненадовић у Сремској Каменици. Ученици су најпре упознати са планом наставе и учења у 

овој школи, условима који треба да се испуне да би се ова школа уписала, као и са 

чињеницом да је реч о школи са интернатским смештајем. Школу су презентовале Драгана 

Петровић, по чину поручник, радно место официр полиције у Полицијској испостави 

Ужице и Ивана Радосављевић, млађи водник полиције, полицајац у Полицијској испостави 

Ужице. 

https://petaosnovna.com/profesionalna-orijentacija-srednja-skola-unutrasnjih-poslova-jakov-

nenadovic-iz-sremske-kamenice/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/aktivnosti-povodom-osmog-marta-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/profesionalna-orijentacija-srednja-skola-unutrasnjih-poslova-jakov-nenadovic-iz-sremske-kamenice/
https://petaosnovna.com/profesionalna-orijentacija-srednja-skola-unutrasnjih-poslova-jakov-nenadovic-iz-sremske-kamenice/


  

08. март 2026. године 
*На одржаном окружном такмичењу из математике, које је одржано у нашој школи, 

ученици наше школе постигли су следеће резултате:  

ученица Сања Јевтић 44 освојила је похвалницу (учитељица Стана Курћубић) 

ученик Лука Вирић 73 освојио је похвалницу (наставник Тања Рајаковић) 

БРАВО ЗА САЊУ, ЛУКУ И ЊИХОВЕ МЕНТОРЕ! 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-matematike-9/  

 

11. март 2026. године 
*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда 

са учитељима Маријаном Ђоковић и Маријом Лукић 

данас су имали малу воћну радионицу. Са великим 

задовољством и одушевљењем, ученици су припремали 

шарене, воћне ражњиће од различитих врста воћа. Кроз 

ову радионицу, развијали су машту, креативност, и 

разговарали смо о значају здраве исхране. На крају, сви 

заједно смо уживали у здравој воћној ужини. 

https://petaosnovna.com/zdravi-vocni-sareni-raznjici-u-

produzenom-boravku/  

 

14. март 2026. године 
*На општинском такмичењу из историје које је одржано у ОШ "Богосав Јанковић" у 

Кремнима, ученик VI1 разреда Урош Јанковић освојио је треће место, чиме се пласирао на 

окружно такмичење. Браво за Уроша и његовог наставника Милоша Рацића! 

https://petaosnovna.com/opstinsko-takmicenje-iz-istorije-5/ 

 

14. март 2026. године 
*На општинском такмичењу из биологије, ученици наше школе су постигли изваредне 

резултате. 

1. место: 

Стефан Милинковић – V2 – 100 бодова – наставница Милева Рогић 

Софија Масал – V3 – 97 бодова – наставница Драгана Дулановић Суботић 

2. место: 

Ђорђе Митровић – V3 – 86 бодова – наставница Драгана Дулановић Суботић 

Вукашин Миловановић – V1 – 86 бодова – наставница Милева Рогић 

Димитрије Матић – VI1 – 86 бодова – наставница Милева Рогић 

3. место: 

Ружица Љубичић – VIII2 – 86 бодова – наставница Милева Рогић 

Александра Маричић – VII1 – 83 бода – наставница Драгана Дулановић Суботић 

Урош Станковић – VIII4 – 82 бода – наставница Милева Рогић 

Павле Суботић – VI2 – 75 бодова – наставница Милева Рогић 

Вук Виторовић – VI1 – 72 бода – наставница Милева Рогић 

БРАВО ЗА СВЕ УЧЕСНИКЕ ТАКМИЧЕЊА, ПОСЕБНО ЗА НАГРАЂЕНЕ 

УЧЕНИКЕ И ЊИХОВЕ НАСТАВНИКЕ! 

https://petaosnovna.com/17092-2/ 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-matematike-9/
https://petaosnovna.com/zdravi-vocni-sareni-raznjici-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/zdravi-vocni-sareni-raznjici-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/opstinsko-takmicenje-iz-istorije-5/
https://petaosnovna.com/17092-2/


  

15. март 2026. године 

*На општинском музичком такмичењу "Триолица", које је одржано у ОШ ,,Слободан 

Секулић", наши ученици су постигли изванредне резултате. 

I категорија 

Марина Суботић II2, I аграда, жанр дечија песма, пласман на окружно такмичење. 

III категорија 

Павле Суботић VI2, I награда, жанр популарна забавна песма. 

Дуња Полић V1, III награда, жанр дечија песма. 

Валентина Андрић V1, I награда, жанр народна домаћа песма. 

Тара Ђуричић V1, III награда, жанр народна страна песма. 

Антонина Полић V1, I награда, жанр староградска песмIV категорија 

Хана Киш VII1, похвала, жанр дечија песма. 

БРАВО ЗА НАГРАЂЕНЕ УЧЕНИКЕ И ЊИХОВОГ МЕНТОРА АНЂЕЛУ НИКОЛИЋ! 

https://petaosnovna.com/opstinsko-muzicko-takmicenje-triolica/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. март 2026. године 

*На Општинском такмичењу из хемије, одржаном у Првој основној школи краља Петра 

Другог, ученици наше школе постигли су запажене резултате. Лука Вирић (први на листи), 

Алелсандра Маричић и Ања Хелета су освајачи прве награде, Нађа Брајковић је освојила 

другу награду, а Тодор Марковић освојио је трећу награду. 

 
ЧЕСТИТАМО УЧЕНИЦИМА И ЊИХОВОЈ НАСТАВНИЦИ МИРЈАНИ КОЈАДИНОВИЋ! 

https://petaosnovna.com/rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-hemije/ 

16. март 2026. године 
*Са великим поносом и радошћу обавештавамо јавност, родитеље и ученике да су наши ученици 

одељења I3, постигли изузетан успех на престижном националном конкурсу. Њихови литерарни 

радови изабрани су у Зборник „300 најбољих литерарних радова младих аутора до 19 година – 

Васкршње издање“. У конкуренцији младих талената из целе Србије, радови наших ђака препознати 

су као једни од најуспешнијих, чиме су се сврстали у сам врх младих писаца наше земље. Као 

потврду за овај успех, Удружење младих талената доделило им је Дипломе за изузетно књижевно 

достигнуће. У образложењу награде стоји да ово признање слави њихову „посвећеност и храброст 

да се мисли и осећања преточе у уметност“. Овај успех није само лични тријумф наших ученика, 

већ и доказ да се у нашој школи негује писана реч, критичко мишљење и креативност. Поред 

https://petaosnovna.com/opstinsko-muzicko-takmicenje-triolica/
https://petaosnovna.com/rezultati-opstinskog-takmicenja-iz-hemije/


  

уметничке вредности, овај конкурс има и племенити циљ. Зборник у којем се налазе радови наших 

ученика је хуманитарног карактера, те је део средстава од продатих примерака намењен деци 

оболелој од рака. На тај начин они су својим талентом допринели и борби за здравље својих 

вршњака. 

h t t ps : / / p e t aos no vn a . com/ n as i - ml ad i - l i t e r a t i -m ed ju - n a jb o l j i ma - u -s rb i j i /  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. март 2026. године 

*Припадници Министарства унутрашњих послова Полицијске управе Ужице одржали су 

предавање о безбедности деце у саобраћају свим ученицима 2. разреда у оквиру пројекта 

"Заједно и безбедно кроз детињство". Тема данашњег предавања била је "Упознајмо 

полицајце и ширимо заједно другарство међу вршњацима". 

https://petaosnovna.com/zajedno-i-bezbedno-kroz-detinjstvo-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. март 2026. године 

*По први пут у нашем граду, одржан је баскет турнир 3х3, за дечаке и девојчице основних 

школа, у Спортској хали Крчагово у организацији МТС-а. Нашу школу представљале су две 

екипе: “Пета” и “Секулићи”. Тим “Пета” чинили су Милица Зечевић VII1, Маша Богдановић 

VIII2, Немања Мирчић VIII2, Бошко Јовичић VIII4 и Филип Селаковић VIII1 (капитен). Овај 

сјајан тим своје такмичење завршио је у групној фази, са скором 2-1. Поражени су од наше 

друге екипе “Секулићи”, који чине Тања Друловић VIII2, Вукашин Арсић VIII4, Нађа 

Трнавац VIII1, Василије Стевановић VIII1 и Вук Турудић VIII1 (капитен). Други тим младих 

баскеташа и баскеташица пратили смо до финала, где су поражени од екипе “Space jam” из 

Севојна и тако заузели друго место турнира са резултатом 3-1. Честитамо нашим 

https://petaosnovna.com/nasi-mladi-literati-medju-najboljima-u-srbiji/
https://petaosnovna.com/zajedno-i-bezbedno-kroz-detinjstvo-2/


  

ученицима, наставницама физичког Тањи Конатар и Јулији Зарић и желимо им да уживају 

у заслужено освојеним наградама. 

https://petaosnovna.com/basket-turnir-3h3/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. март 2026. године 

*У продуженом боравку првог разреда, ученици учитељице Ане Радаковић, реализовали су 

креативну радионицу у којој су се нашли у улози модних креатора, на којој су на маштовит 

и топао начин испратили зиму. Деца су израђивала и украшавала своје џемпере користећи 

различите материјале и сама су дала назив овој радионици. 

https://petaosnovna.com/ispracamo-zimu-dzemperionicom/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. март 2026. године 

*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда са учитељима Маријаном Ђоковић, 

Милицом Вучковић и Вуком Ћитићем, обележили су Међународни дан среће на један 

сладак и креативан начин. Заједно са ученицима правили смо укусне попсиће, а уз осмех, 

дружење и тимски рад, учионица је била испуњена радошћу. Деца су уживала у припреми, 

украшавању , и наравно-дегустацији својих малих, слатких ремек -дела. 

Ова активност нас је подсетила да се срећа крије у једноставним стварима, заједничким 

тренуцима, креативности И лепом расположењу. 

https://petaosnovna.com/medjunarodni-dan-srece-u-produzenom-boravku/ 

https://petaosnovna.com/basket-turnir-3h3/
https://petaosnovna.com/ispracamo-zimu-dzemperionicom/
https://petaosnovna.com/medjunarodni-dan-srece-u-produzenom-boravku/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. март 2026. године 

*На окружном такмичењу из физике одржаном у суботу 21.3.2026. године у ОШ "Свети 

Сава" у Бајиној Башти, ученици наше школе постигли су запажене резултате. 

Прво место -Павле Богићевић 6-4 -наставница Сања Папић  

Друго место- Матеја Јевтић 6-4 - наставница Сања Папић  

Треће место- Димитрије Матић 6-1 наставница Маријана Станковић  

Лука Вирић 7-3 - наставница Маријана Станковић  

Андреј Лучић 8-2 наставница Сања Папић  

Ученици Павле Богићевић и Матеја Јевтић (наставница Сања Папић) су се пласирали на 

републичко такмичење које ће се одржати 18 и 19. априла у ОШ " Вељко Дугошевић"  у 

Беогр 

БРАВО ЗА УЧЕНИКЕ И ЊИХОВЕ МЕНТОРЕ! 

https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-iz-fizike-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-iz-fizike-2/


  

21. март 2026. године 

*Обули смо различитите чарапице и показали да их подржавамо! 21. март симболично је 

изабран за Светски дан особа са Дауновим синдромом, јер је у основи овог генетичког 

поремећаја присутне 3 уместо 2 копије хромозома 21. Ученици 33, 

њихова учитељица Љуба и наставница физичког васпитања 

Јулија, обележили су овај дан обувени 

у различите чарапе, чиме су пружили 

подршку особама са Дауновим 

синдромом. У различитостима је 

лепота, баш као и у бојама и шарама на 

чарапама. Придружили су нам се и 

другари из одељења који  су тог дана оправдано били одсутни из 

школе, али су обули шарене чарапице. 

https://petaosnovna.com/svetski-dan-osoba-sa-daunovim-sindromom/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. март 2026. године 

*У нашој школи је одржано Окружно такмичење у шаху (појединачна конкуренција). У 

пријатељској атмосфери и добрим условима, први пут је у нашем округу реализован овај 

ниво такмичења. Посебно смо поносни на изузетне резултате ученика ОШ"Слободан 

Секулић", који су се пласирали за републички ниво такмичења: 

 Марјановић Даница (1. разред) – 1. место 

 Ристановић Војин (1. разред) – 1. место 

 Лучић Мила (1. разред) – 2. место 

 Ивановић Доротеј (2. разред) – 1. место 

 Петровић Новак (2. разред) – 2. место 

 Перишић Стефан (4. разред) – 2. место 

ментор: Златко Цвијовић 
 Јанковић Наташа (5. разред) – 1. место 

 Јевтић Матеја (6. разред) – 1. место  

 Бојат Бане (7. разред) – 2. место 

 Станић Милија (7. разред) – 3. место 

 Станковић Урош (8. разред) – 1. место 

ментор: Радомир Бошњаковић 

https://petaosnovna.com/svetski-dan-osoba-sa-daunovim-sindromom/


  

За регуларност такмичења били су задужени координатор такмичења и директор наше 

школе Александар Урошевић, наставница Весна Лучић и судија ФА Светлана Петровић. 

Честитамо свим ученицима и њиховим менторима на постигнутом успеху и достојном 

представљању наше школе! 

https://petaosnovna.com/rezultati-okruznog-takmicenja-u-sahu/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

02. април 2026. године 

*У нашој школи је реализовано школско такмичење из предмета Дигитални свет за ученике 

четвртог разреда. На такмичењу је учествовало 6 екипа (по две екипе из сваког одељења). 

Такмичење из Дигиталног света се ове године први пут реализује и то је Пилот (пробно) 

такмичење. 

од 03. до 09 априла 2026. године 

*Ученици другог разреда наше Школе у периоду реализовали су Наставу у природи на 

Гочу. Били су смештени у Дечијем одмаралишту „Гочко“. Кроз свакодневне шетње ученици 

су упознавали природне лепоте и посебности ове планине, а кроз спортске активности и 

такмичења вежбали су свој такмичарски дух и другарство. Чист ваздух, предивна природа, 

добро дружење и низ занимљивих активности допринели су томе да са овог места понесемо 

само лепе успомене. 

https://petaosnovna.com/nastava-u-prirodi-goc-2026/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/rezultati-okruznog-takmicenja-u-sahu/
https://petaosnovna.com/nastava-u-prirodi-goc-2026/


  

 

 

 

 

 

 

05. април 2026. године 

На фудбалском турниру "Зимске Макси лиге" ученици првог разреда наше школе Богдан 

Матић I2, Вељко Марачић I3 и Лазар Поповић I3 освојили су прво место са својим клубом 

ГФK Слобода. Мини Маxи лига, најзначајнија дечја фудбалска лига у Србији, ове године 

се игра у 20 градова широм земље. Организатор такмичења је Удружење дечјих фудбалских 

турнира Србије. Циљ ових такмичења је допринос активном животу деце, као и развој 

тимског и такмичарског духа од најранијег узраста. 

https://petaosnovna.com/mini-mahi-liga/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07. април 2026. године 

*Ученици првог разреда, поводом предстојећег празника "Васкрса", на часу ликовне 

културе правили су корпице и фарбали јаја. Заједно са учитељицом Иваном Ивановић, 

научили су које све технике могу користити. Оно што је  најважније је да у учењу, кроз 

креативност гајимо међусобну љубав и дух заједништва, па ће нам свима бити много лепше. 

Христос васкрсе! 

https://petaosnovna.com/vaskrs-u-prvom-razredu/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/mini-mahi-liga/
https://petaosnovna.com/vaskrs-u-prvom-razredu/


  

09. април 2026. године 
*Кроз разноврсне активности, ученици првог разреда са учитељицом Аном Радаковић, 

обележели су предстојећи празник. 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! 

https://petaosnovna.com/vaskrs-u-produzenom-boravku/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09. април 2026. године 
*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда са 

учитељицом Маријаном Ђоковић су кроз различите 

активности упознали значај овог великог празника. Са 

пуно маште и труда ученици су украшавали ускршња јаја, 

цртали зеке и пилиће и правили разне декорације. Кроз 

игру развијали су креативност, стрпљење и тимски дух. 

Посебно су уживали у разговору о симболици и значају 

Васкрса као и у заједничким играма и смеху који су 

обележили ове дане. На крају, сви смо се радовали 

празнику уз жеље за здравље, срећу и љубав. 

https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-produzeni-boravak-

1-i-2-razred/ 

 

09. април 2026. године 
*Ученици Обогаћеног једносмесног рада, I2 и I3 обележили су предстојеће васкршње 

празнике. Преносимо Вам делић атмосфере саме активности. Ученици су током израде 

радова показали интересовање, велики таленат и машту. Уживајте! 

https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-obogaceni-jednosmenski-rad/ 

https://petaosnovna.com/vaskrs-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-produzeni-boravak-1-i-2-razred/
https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-produzeni-boravak-1-i-2-razred/
https://petaosnovna.com/u-susret-vaskrsu-obogaceni-jednosmenski-rad/


  

10. април 2026. године 
*Креативни занос и празнични дух испунили су просторије одељења I4. Кроз игру боја и 

украшавање васкршњих јаја, ученици су са својом учитељицом др Бојаном Удовичић, на 

најлепши начин поздравили долазак пролећа и предстојеће празнике. Сређена са пуно 

љубави и пажње, наша учионица је постала огледало дечије радости и заједништва. 

https://petaosnovna.com/opet-krece-prolece-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. април 2026. године 

ЧЕТРДЕСЕТ ГОДИНА УМЕТНОСТИ И ПЕДАГОГИЈЕ 

Колектив ОШ „Слободан Секулић“ испратио Наду Цветић у пензију 

У сенци датума који слави живот, 16. априла 2026. године, наша драга колегиница Нада 

Цветић, наставница ликовне културе, обележила је двоструки 

јубилеј — свој рођендан и завршетак импресивног радног века 

дугог пуне четири деценије. Одлазак у пензију након 40 година 

рада не представља само административну смену генерација, већ 

тренутак дубоке рефлексије о трагу који један човек и педагог 

оставља ученицима и установи. 

Нада Цветић је током деценија рада у ОШ „Слободан Секулић“ у 

Ужицу изградила аутентичан педагошки стил који је подразумевао 

практично ликовно са историјом уметности и образовањем из свих 

предмета, уз радозналост и критичко 

размишљање о свету. 

Тежила је озбиљности у раду и свуда истицала важности 

предмета ликовна култура. 

Успех предмета, наставнице и ученика су и награде као и одласци 

са ученицима у Лондон, Гетеборг, Наупаре, Грзу, Лозницу, 

Београд... Захваљујући ликовном и наставници Нади многи 

ученици су летовали у Будви, били у колонији на Ђачком 

Вуковом сабору, и стварали у Музеју примењене уметности, 

излагали у Португалији, Чешкој, Јапану, Македонији... Многи 

ученици су захваљујући ликовном обилазили Београд и ликовне 

изложбе, али и Новогодишњи вашар, Ноћ музеја, Бели двор, 

Палату Федерације... Наша школа је захваљујући ликовном и наставници Нади први и 

https://petaosnovna.com/opet-krece-prolece-2/


  

једини пут од свих ужичких школа имала изложбу ликовних радова ученика од 

предшколског до осмог разреда у Дечјем културном центру у трајању од 15 дана! Многи 

ученици су данас афирмисани у уметности али и другим струкама, у земљи и иностранству. 

За нас, њене колеге, Нада је била много више од сарадника. Увек спремна да помогне, 

свима, практично или саветом са добром намером, као и духовитом опаском или разговором 

о актуелним друштвеним темама, срчано оплемени свакодневицу у зборници. Ретко ко је 

имао тако дубоко и посвећено анализирање успеха или неуспеха, уз покушај да се разуме 

проблем и сваки ученик. 

Изузетна као одељењски старесина. Њена присутност била је гарант искрености, истине и 

борбеног духа. 

Иако се враћа свом родном Београду, Нада Цветић остаје интегрални део наше школске 

породице. 

Колектив школе јој упућује најсрдачније жеље да пензионерске дане проводи у здрављу, 

миру и заслуженој радости. 

С поштовањем и љубављу, Колектив ОШ „Слободан Секулић“, Ужице 

https://petaosnovna.com/cetrdeset-godina-umetnosti-i-pedagogije/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/cetrdeset-godina-umetnosti-i-pedagogije/


  

16. април 2026. године 
*У нашој школи у оквиру продуженог боравка и обогаћеног једносменског 

рада, имали смо част да угостимо песникињу Љиљану 

Андрић. Она је ученицима приближила свет поезије 

на посебан и инспиративан начин. Кроз разговор и 

и интерпретацију својих песама ученици су могли 

да се упознају како настаје песма и колико су машта 

и емоције важне у стварању. Песникиња је 

стрпљиво одговарала на питања ученика, 

подстичући их да сами изражавају своја осећања 

кроз стихове. Сусрет је протекао у лепој и пријатној 

атмосфери, а ученици су показали велико 

интересовање и одушевљење. Ова посета је оставила 

снажан утисак на ученике и још једном је показала колико је битно неговати 

љубав према књижевности од најранијег узраста. 

https://petaosnovna.com/medjunarodni-dan-planete-zemlje-u-produzenom-boravku-2/ 

 

Од 18. до 19. априла 2026. године 
*Ученици седмог разреда су 18. и 19. априла били на школској екскурзији до Ниша и назад. 

По изузетно лепом времену обиђени су манастир Жича, средњовековни Лазарев град у 

Крушевцу, црква Лазарица, споменик на Чегру, Нишка тврђава, Ћеле-кула, антички 

комплекс Медијана и Ђавоља Варош. https://petaosnovna.com/17282-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од 18. до 19. априла 2026. године 
*Реализована је екскурзија ученика 8 разреда. Први дан посећена је Бранковина, Фрушка 

гора (Манастири Крушедол и Ново Хопово), Сремски Карловци (Гимназија, Саборна црква, 

Патријаршијски двор) и смештај у хотелу Војводина у Новом Саду. Други дан посећена је 

галерија Матице српске, Сремска Митровица (Сирмијум), Засавица (специјални резерват 

природе). https://petaosnovna.com/ekskurzija-8-razred/  

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/medjunarodni-dan-planete-zemlje-u-produzenom-boravku-2/
https://petaosnovna.com/17282-2/
https://petaosnovna.com/ekskurzija-8-razred/


  

21. април 2026. године 
*У свечаној сали Ужичке гимназије одржан је Еко-квиз за ученике 

основних школа. Квиз је део пројекта "Корак за будућност", који се 

реализује у 15 средњих школа, с међу њима и у Ужичкој гимназији. Циљ 

пројекта је оснаживање школа и локалних заједница из различитих 

делова Србије да подучавају и делују у правцу заштите животне средине 

и одрживог развоја, развоја школске и локалне културе, која промовише 

вредности еколошке одговорности, одрживог развоја и партиципације 

(учешћа) младих. Нашу школу је представљао еко-тим у саставу: Лана 

Цвијовић, Вања Деспотовић и Николина Арсић. Након квиза и израде 

акционог плана једне еколошке акције, наше девојке су освојиле прво 

место.                                      https://petaosnovna.com/eko-kviz-2/  

Браво! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. април 2026. године 

*Ученици првог разреда, заједно са учитељицом Аном Радаковић, обележили су Дан 

планете Земље, 22. април. Разговарали су о значају очувања наше планете, а уз помоћ 

глобуса ученици су упознавали континенте, мора и океане. Гледали су едукативни цртани 

филм, а своја знања и утиске ученици су изразили кроз различите ликовне активности, док 

су у позадини слушали песме посвећене планети Земљи. Прваци вам поручују: “ Сви ми 

заједно на овом свету имамо једну једину планету!” 

https://petaosnovna.com/dan-planete-zemlje-u-produzenom-boravku/ 
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22. април 2026. године 
*Ученици обогаћеног једносмесног рада су прославили Дан планете Земље који се у 

читавом свету обележава 22. априла. Свесни смо чињенице да живимо у брзом времену, али 

датуми попут овог нас подсећају да застанемо, осврнемо се око себе и уживамо у лепоти 

природе. Како би природа и свет били бољи потребно је само мало. Надамо се да смо кроз 

разговор и активности где су ученици показали своје интересовање, машту и тимски рад 

успели макар мало да дотакнемо свест и срца наших малишана. Живела планета Земља! 

https://petaosnovna.com/dan-planete-zemlje-obogaceni-jednosmenski-rad/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. април 2026. године 
*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда са учитељицом Маријаном Ђоковић, 

обележили су Дан планете Земље кроз креативне и занимљиве активности. Ученици су са 

великим интересовањем бојили цртеже планете Земље, видећи рачуна у бојама мора и копна 

и разговарали о томе како наша планета изгледа и зашто је посебна. Поред тога, деца су 

цртала планету Земљу као и различите мотиве из природе, дрвеће, цвеће, животиње, 

показујући колико воле свет око себе. Посебно су уживали у раду са пластелина, где су 

правили модел планете , али и друге елементе природе. Кроз игру у стваралаштво, развијали 

су свест о значају очувања наше планете. Ове активности подстакле су ученике да размисле 

о томе како могу да чувају природу и да нашу планету учине лепшом у здравијом за живот. 

https://petaosnovna.com/medjunarodni-dan-planete-zemlje-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/dan-planete-zemlje-obogaceni-jednosmenski-rad/
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25. април 2026. године 
*На одржаном окружном такмичењу из биологије у ОШ“Душан Јерковић“ ученици наше 

школе освојили су одличне резултате: 

1.место 

Ружица Љубичић 82 (наставник: Милева Рогић) 

Софија Масал 53 (наставник: Драгана Дулановић Суботић) 

Ђорђе Митовић 53 (наставник: Драгана Дулановић Суботић) 

Вукашин Миловановић 51- (наставник: Милева Рогић) 

 

2.место 

Димитрије Матић 61 (наставник: Милева Рогић) 

Стефан Милинковић 52 (наставник: Милева Рогић) 

 

3. место 

Урош Станковић 84 (наставник: Милева Рогић) 

Александра Маричић 71 (наставник: Драгана Дулановић Суботић) 

Вук Виторовић 61 (наставник: Милева Рогић) 

 

Пласман на републичко такмичење су остварили Александра Маричић, Урош Станковић и 

Ружица Љубичић 

ЧЕСТИТАМО УЧЕНИЦИМА И ЊИХОВИМ НАСТАВНИЦАМА! 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-biologije/ 

 

18. април 2026. године 
Ученици наше школе учествовали су на Трци за младе у Мокрој Гори, реализовану од 

стране КЗМ Ужице. Као тим тркали су се Вукашин Арсић VIII4, Василије Стевановић VIII1, 

Лана Цвијовић VIII1 и Нађа Трнавац VIII1. Осмаци су се по први пут опробали у трци и 

заузели 10. место, где су се такмичили са средњошколцима. Хвала њима и наставници 

Јулији Зарић на учешћу, добрим резултатима и лепом искуству. 

https://petaosnovna.com/trka-za-mlade-u-mokroj-gori/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. април 2026. године 
*У нашој школи одржан је тематски Дан планете Земље. Ученици су заједно са својим 

учитељицама обрађивали теме од великог значаја за екологију, очување животне средине и 

живот на незагaђеној планети. Кроз разговор, радионице и различите креативне активности, 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-biologije/
https://petaosnovna.com/trka-za-mlade-u-mokroj-gori/


  

деца су учила колико је важно да чувамо природу, смањујемо загађење и развијамо свест о 

одговорном односу према окружењу. Овај дан био је прилика да сви заједно истакнемо 

значај бриге о планети Земљи као улагања у здравију, лепшу и сигурнију будућност. 

https://petaosnovna.com/dan-planete-zemlje-3/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. април 2026. године 
*На музичком републичком такмичењу „Триолица“, које је одржано у Основној школи 

„Павле Савић“ у Београду, наша ученица Марина Суботић постигла је сјајне резултате и 

освојила прву награду. Поносни смо на нашу Марину и желимо јој још много успеха на 

свим такмичењима. 

БРАВО ЗА МАРИНУ И ЊЕНУ МЕНТОРКУ АНЂЕЛУ НИКОЛИЋ! 

https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-triolica/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/dan-planete-zemlje-3/
https://petaosnovna.com/republicko-takmicenje-triolica/


  

26. април 2026. године 
*Коначни резултати окружног такмичења из хемије 

7. РАЗРЕД    8. РАЗРЕД 

На Окружном такмичењу из хемије, које је одржано у ОШ“Алекса Дејовић“ Севојно, 

ученици наше школе постигли су запажене резултате. Лука Вирић освојио је прву награду, 

а Алелсандра Маричић, Ања Хелета и Нађа Брајковић освојиле су трећу награду. 

Честитамо ученицима и њиховој наставници Мирјани Којадиновић! 

https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-hemije-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

Ужице, април 2026. године 

 
  

https://petaosnovna.com/wp-content/uploads/2026/04/7.-РАЗРЕД.pdf
https://petaosnovna.com/wp-content/uploads/2026/04/8.-РАЗРЕД.pdf
https://petaosnovna.com/konacni-rezultati-okruznog-takmicenja-iz-hemije-2/

